
Il carico di studio complessivo delle varie materie è accettabile?
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Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?

Decisamente no 111

Più no che sì 311

Più si che no 741
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A proposito della Segreteria, ritieni sia efficiente il servizio erogato?

Decisamente no 28

Più no che sì 96

Più si che no 614

Decisamente sì 761
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A proposito del Vallauri, sei contento di frequentare questa scuola?

Decisamente no 38

Più no che sì 135

Più si che no 502

Decisamente sì 824
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